
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITA
ELEITOS NO PLEITO DE 06 DE OUTUBRO DE 2024, PARA O QUADRIÊNIO

2025/2028, REALIZADA EM 1º DE JANEIRO DE 2025.

 
Aos 1º (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às
10 horas, em local público, na Câmara Municipal de Touros, localizada na Rua
Vereador Miguel Neri, nº 116 - Centro - Touros/RN, CEP: 59.584-000, reuniram-se
em Sessão Extraordinária Solene na Câmara de Vereadores com a finalidade de
empossar o Senhor PEDRO FERREIRA DE FARIAS FILHO, e a Senhora FERNANDA
BARROS ROCHA RODRIGUES, Prefeito  e  Vice-Prefeita  eleitos  do município  de
Touros/RN, no pleito de 06 (seis) de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
para o quadriênio 2025/2028.  Dando início aos trabalhos,  o Senhor José Tiago
Santana Neto de Farias, Presidente da Câmara Municipal de Touros, convidou os
senhores Vereadores para darem início à Sessão de Posse. Estando presentes os
senhores  parlamentares:  Acleciano  Cândido  de  Souza,  Diego  Cavalcanti  de
Medeiros França, Francisco de Assis Soares da Costa, Igor da Silva Nicácio de
Brito, Joermeson Silva de Sá, João de Lelis Bezerra Neto, José da Silva Torres,
Leonardo de Oliveira Luciano, Maria Ediene Souza do Amaral, Paulo Adriano de
Oliveira Duarte, Rafaela França Vieira, Wanderson da Silva Tavares. prosseguindo,
o Senhor Presidente convidou o Senhor Pedro Ferreia Farias Filho, , e a Senhora
Fernanda Barros Rocha Rodrigues, Vice-Prefeita eleita, para, de pé, prestarem o
compromisso  legal  de  posse,  nos  termos  do  §1º,  do  art.  88  da  Lei  Orgânica
Municipal,  com  o  seguinte  teor:  “PROMETO  DEFENDER  A  CONSTITUIÇÃO
FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, A LEI
ORGÂNICA  DESTE  MUNICÍPIO  E  TODOS  OS  DEMAIS  DIPLOMAS  LEGAIS,
PROMOVER  O  BEM-ESTAR  GERAL  DO  MUNICÍPIO  E  DESEMPENHAR  COM
LEALDADE E PATRIOTISMO AS FUNÇÕES DE MEU CARGO”.
Lido e aceito o dito juramento, o Senhor Presidente declarou empossados o Senhor
PEDRO FERREIRA DE FARIAS FILHO, e a Senhora FERNANDA BARROS ROCHA
RODRIGUES, respectivamente, nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeita do município
de Touros-RN, para o quadriênio 2025/2028 e autorizou o Secretário Paulo Adriano
de Oliveira Duarte, a fazer a leitura dos Termos de Compromisso e Posse, que
foram assinados pelo Senhor Presidente José Tiago Santana Neto de Farias, pelos
recém-empossados, vereadores e autoridades presentes.
Logo após, a palavra foi concedida ao Prefeito e à Vice-Prefeita recém-empossados,
para que levassem suas mensagens a todos os munícipes presentes na solenidade.
Nada mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente José Tiago Santana Neto de
Farias, declarou encerrada a Solenidade de Posse do Prefeito e da Vice-Prefeita do
Município de Touros-RN para o quadriênio 2025/2028. Para constar, foi lavrada a
presente  Ata,  que  será  assinada  pela  Mesa  Diretora  da  Câmara  Municipal  de
Touros-RN, vereadores, Prefeito e Vice-Prefeita.
Plenário da Câmara Municipal,
Touros/RN 01 de janeiro de 2025.
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